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Kedves gondolkodó fiatal Barátaink!

Szeretettel hívunk Téged a szokásos téli lélekterápiás táborunkba, melyet 2024. december 27. 

és 29. között rendezünk meg Kisdorogon, az alábbi témák boncolgatásában.

• Hogyan lesz az egyes megkülönböztetett tudás vagy tudományterületről érkező ismeretek-

nek az elménkben saját összefüggő képe?

• Milyen szemlélet és a szellemi megismerési folyamatainkra történő önreflexió ad támpon-

tot arra nézve, hogy ebből a sokféle területről érkező ismeretből összefüggő világkép ala-

kuljon ki felfogásunkban?

• Hogyan leszünk mindig képesek arra, hogy a katolikus hitünk értékei minden megismeré-

sünkben aktívan működhessenek?

• Miként tükrözi a magyar nyelv gyökrendszerére épülő szóképzés a valóság ismeretének Is-

tenre vonatkozó lényegét, hogyan azonosíthatjuk ezeket?

A dolgok megismerésénél a lélek működési sajátosságait is megismerjük, és a gondolkodás 

szellemi folyamatáról is képet kapunk, elsősorban Szent Ágoston lélekfilozófiai tanításai alapján. 

Minden tanítás magyarázata kapcsán magyar nyelvünk csodáit, és a magyar szemléletes gondol-

kodás erejét is kutatjuk. Gyöknyelvészettel, a magyar szavak erkölcsi többletének kutatásával fog-

lalkozunk.

Alapvető filozófiai alapműveltségre teszünk szert a bölcselet  keresztény értelmezésével.  A 

gondolkodási folyamatok megismerésével a benső önismeret közelítünk, ami lélekismeret, a lélek 

képességeinek működésből történő felismerési útján. Megismerjük az elme, ész, értelem, emléke-

zet sajátosságait, a képzetek szerepét, formálódását és a gondolkodás folyamatát, amely a lélekbe 

eleve adott igazság ismeretéből indul ki. A fiatalok keresztény bölcselet lélekfilozófiáját a magyar 

nyelvvel  való  elmélyültebb ismerkedésének közegében kapják.  Dialógus jellegű tanítási  közeg 
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van, ahol mindenki gondolkodik és közöl, valójában nem készül tematika, mert a gyerekek kérdé-

sei az irányadók.

A cél az értelem megtisztítása és a szívben fogant szó kiszabadítása, mert azt szeretnénk meg-

tanítani, hogy az igazság természete olyan, hogy belül, a lélekben mondja ki magát. Ez a hitérzé-

ket mutatja meg nekik, vagyis azt, hogy az igazság ismerete a lélek számára eleve adott, és az min-

dig biztosan szól, és a lelki alakformálással felismerhető. Mivel a lélek anyagtalan és testtelen, azt 

csak a működésén keresztül ismerhetjük meg, ezt tanítják az ókori filozófusok, az egyházatyák és 

elsősorban Szent Ágoston, akinek egész gondolkodásmódját megismerjük a célból, hogy ráismer-

jünk arra, hogy mi is így gondolkodunk, mert az ember lényege a világ változásai ellenére nem 

változik. Az ember lényege pedig az, hogy halhatatlan lelke van.

A tábor Kisdorogon kerül megrendezésre. A táborba olyan kamaszok jelentkezését várjuk, 

akik gondolkodó, igényesen és hitelesen kommunikáló életre készülnek, akik szellemi életet akar-

nak élni, és ehhez meg akarják ismerni az ember szellemi létmódjának alapjait. Célunk, hogy a ha-

sonló gondolkodású fiatalok is találkozzanak egymással, és egy értékesebb, magyarabb hazát épít-

senek, amiben egyesületi munkánk révén támogatjuk őket.

Jelentkezni a  legaticaritatis.hu/esemenyek oldalon lehet, vagy a táborszervező Véghelyi Pé-

terné (+36) 20 / 530-6509-es telefonszámán.

Kisdorog, 2024. november 14., csütörtök
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